
施策実施状況調査 実施状況等まとめ
・7⽉中旬時点での集計結果です。
・各割合を算出する分⺟は担当課数で、回答なしのものも含みます。そのため、合計が100％にならない場合があります。
・「Ｂ:未着⼿の理由」は複数回答可です。
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第１節 ⼈と⾃然が共⽣する持続可能なまち 9% 0% 52% 34% 27% 20% 47% 7% 47% 23% 48% 14% 0% 16% 59% 9% 7%
１.⾃然環境の保全と活⽤ 0% 0% 62% 31% 25% 25% 75% 0% 25% 15% 46% 15% 0% 15% 69% 8% 0%

２. 環境に配慮したまちづくり 17% 0% 42% 42% 20% 0% 20% 0% 60% 25% 67% 0% 0% 25% 58% 0% 8%

３. まちなみ・農村景観の整備 22% 0% 67% 11% 0% 0% 100% 0% 100% 22% 44% 22% 0% 0% 67% 22% 0%

４. 循環型社会の構築 0% 0% 40% 50% 40% 40% 40% 20% 40% 30% 30% 20% 0% 20% 40% 10% 20%

第２節 健やかで笑顔あふれるまち 4% 4% 80% 1% 100% 0% 0% 0% 0% 42% 38% 5% 0% 4% 81% 1% 0%
１.健康づくりの推進 0% 0% 100% 0% - - - - - 33% 62% 5% 0% 5% 95% 0% 0%

２. 医療体制の充実 0% 0% 50% 0% - - - - - 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 0%

３. ⾼齢者福祉の充実 0% 7% 67% 0% - - - - - 53% 7% 0% 0% 7% 53% 0% 0%

４. 障がい者（児）福祉の充実 0% 0% 100% 0% - - - - - 0% 50% 50% 0% 0% 100% 0% 0%

５. ⼦育て⽀援の充実 13% 9% 78% 0% - - - - - 57% 43% 0% 0% 4% 96% 0% 0%

６. 地域福祉の充実 0% 0% 40% 20% 100% 0% 0% 0% 0% 20% 20% 0% 0% 0% 40% 20% 0%

第３節 安全・安⼼で快適に暮らせるまち 12% 10% 60% 17% 0% 0% 10% 0% 90% 63% 10% 8% 0% 5% 72% 8% 2%
１.消防防災・防犯対策の充実 8% 0% 92% 0% - - - - - 100% 0% 0% 0% 8% 92% 0% 0%

２. 上下⽔道事業の推進 60% 20% 20% 0% - - - - - 80% 0% 20% 0% 0% 60% 20% 20%

３. 総合的な交通体系の整備 0% 11% 89% 0% - - - - - 89% 0% 11% 0% 0% 89% 11% 0%

４. 交通安全対策の充実 0% 33% 67% 0% - - - - - 78% 0% 22% 0% 0% 78% 22% 0%

５. 治⼭・治⽔対策の推進 0% 0% 25% 75% 0% 0% 0% 0% 100% 25% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 0%

６. 快適な住宅地の整備 17% 0% 50% 25% 0% 0% 0% 0% 100% 42% 25% 0% 0% 17% 50% 0% 0%

７. 公園・緑地の整備 20% 20% 40% 20% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 60% 20% 0% 0% 80% 20% 0%

第4節 魅⼒あふれ、豊かでにぎわいのあるまち 2% 3% 55% 8% 20% 10% 60% 0% 0% 11% 38% 12% 0% 4% 70% 1% 3%
１.地場産業の振興 7% 0% 34% 3% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 34% 3% 0% 0% 52% 0% 7%

２. 農林⽔産業の推進 0% 0% 75% 18% 20% 0% 80% 0% 0% 18% 57% 0% 0% 11% 79% 0% 4%

３. 商⼯業の振興 0% 7% 52% 0% - - - - - 17% 31% 10% 0% 3% 90% 0% 0%

４. 観光産業の振興 0% 15% 69% 15% 50% 50% 50% 0% 0% 0% 54% 46% 0% 0% 92% 8% 8%

５. 雇⽤の創出 0% 0% 57% 0% - - - - - 21% 7% 29% 0% 7% 50% 0% 0%

６. 農村体験を通じた交流の推進 0% 0% 38% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 38% 0% 0% 0% 38% 0% 0%

第５節 誰もが学ぶ幸せを感じられるまち 5% 6% 83% 5% 20% 0% 0% 0% 40% 50% 32% 13% 0% 2% 87% 1% 5%
１.⽣涯学習の推進体制の整備充実 18% 0% 73% 0% - - - - - 45% 45% 0% 0% 0% 73% 0% 18%

２. 家庭教育の充実 0% 0% 86% 14% 0% 0% 0% 0% 100% 86% 0% 0% 0% 0% 86% 0% 0%

３. 学校教育の充実 0% 0% 96% 0% - - - - - 69% 23% 4% 0% 0% 92% 4% 0%

４. ⻘少年の健全育成 0% 0% 80% 20% 0% 0% 0% 0% 100% 60% 40% 0% 0% 0% 60% 0% 40%

５. 社会教育の充実 17% 0% 83% 0% - - - - - 67% 33% 0% 0% 0% 89% 0% 11%

６. ⽣涯スポーツの充実 0% 22% 78% 0% - - - - - 9% 35% 57% 0% 9% 91% 0% 0%

７. 芸術・⽂化活動の⽀援と創造 0% 0% 75% 25% 33% 0% 0% 0% 0% 50% 33% 0% 0% 0% 83% 0% 0%

８. ⽂化財・伝統⽂化の保護・継承 0% 22% 78% 0% - - - - - 44% 56% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

第６節 住⺠と⾏政の協働による⾃⽴したまち 3% 4% 68% 21% 25% 38% 69% 13% 13% 32% 20% 23% 1% 20% 68% 4% 4%
１.コミュニティ活動の推進 8% 8% 85% 0% - - - - - 8% 31% 62% 0% 8% 85% 8% 8%

２. 住⺠参加の推進 8% 8% 33% 33% 0% 100% 100% 0% 25% 17% 25% 0% 8% 33% 42% 0% 8%

３. 国内外の交流の推進 0% 0% 30% 60% 0% 33% 100% 0% 0% 0% 0% 30% 0% 0% 70% 10% 0%

４. 男⼥共同参画の推進 0% 0% 75% 25% 33% 0% 33% 67% 33% 8% 42% 50% 0% 8% 75% 8% 8%

５. 効率的な⾏政運営の推進 0% 6% 78% 17% 100% 0% 0% 0% 0% 89% 6% 0% 0% 50% 50% 0% 0%

６. 健全な財政運営の推進 0% 0% 100% 0% - - - - - 67% 33% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

７. 広域⾏政の推進 0% 0% 100% 0% - - - - - 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

○施策の多くは「事業中で効果も⾼いため、次期計画でも継続実施」との回答であった。（⼀部表現や⽂⾔等の修正は必要。）
○「D：次期計画への位置づけ」で「事業廃⽌」とされたものは、「事業完了に伴う廃⽌」「別事業との統合」「国・県主導によるもののため、位置づけ変更」

「社会潮流等の変化に伴い、意味合いを拡充または変更して実施」などの理由が多い。

Ａ:実施状況 Ｂ:未着⼿の理由 Ｃ：事業の効果 Ｄ：次期計画への位置づけ
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